



MAXIMA LUNII

„Dumnezeu nu putea fi pretutindeni, așa că a creat mamele.”

(Rudyard Kipling)

O viață trecută prin războaie, pandemii și dictaturi

La cei 90 de ani pe care i-a împlinit pe 11 martie, domnul Dumitru Joița (Nea Mircea) povestește despre copilărie, despre război și ororile bombardamentelor, despre cum a trecut de pandemie fără vaccin și pune în balanță „câștigurile” și „pierderile” din perioada comunistă și democrația de după 1989.



PAG.4

info PĂULEȘTI

Buletin informativ editat de Primăria Păulești



ANUL VII ● Nr. 94 ● Martie 2023

A venit primăvara și pe străzile din comună



Luna martie a venit cu vești bune pentru păuleșteni. Drumarii au început asfaltarea străzilor din comună. PAG.8

Dinamo nu mai... Domină!

Cine ar fi crezut acum 20 de ani că, la fotbal, Păuleștiul poate fi egala lui Dinamo? Chiar dacă s-a înregistrat într-un meci amical, acest 0-0 rămâne unul dintre cele mai mari rezultate obținute de păuleșteni în toată istoria clubului.

PAG.6



Ajutor financiar pentru cei aflați în situații grele

La inițiativa primarului Sandu Tudor, Consiliul local a votat o hotărâre prin care păuleștenii aflați în stare de necesitate pot primi un ajutor financiar de la bugetul local. Sprijinul se acordă însă numai persoanelor care realizează un venit de până la 1.500 de lei/membru de familie.

PAG.3



SUMAR

ADMINISTRAȚIE PAG.2
Agenda Consiliului Local



URBANISM PAG.7
Gardul și pomii între bunii vecini



Păulești are carte de... identitate!

Primăria Păulești a mai făcut un pas spre dezvoltarea localității: din 13 martie, administrația locală a pus la dispoziția păuleștenilor un nou serviciu public: cel de evidența persoanelor. SPCLEP funcționează într-un sediu modern, utilat cu echipamente de ultimă generație. PAG.5



Agenda Consiliului Local



Hotărârile Consiliului Local, taxele și impozitele locale, rapoartele de activitate ale aleșilor locali, precum și alte date și informații care țin de interesul public pot fi consultate și pe site-ul www.comunapaulesti.ro

Agendă încărcată la Consiliul Local Păulești, care s-a întrunit de două ori pe parcursul lunii martie. Aleșii locali au avut de dezbătut și aprobat nu mai puțin de 17 proiecte de hotărâre!

Ordinea de zi a primei ședințe, desfășurată în data de 17 martie, a cuprins 13 puncte. Patru dintre ele au vizat proiecte de lucrări ce vor fi implementate pentru extinderea și dezvoltarea infrastructurii. La cea mai importantă investiție - execuție canalizare ape menajere - Primăria Păulești a depus cerere de finanțare prin Programul Național „Anghel Saligny”, din valoarea totală de 26,83 milioane lei, Guvernul va asigura suma de 19,42 milioane. Lungimea rețelei propuse pentru extindere este de 15,2 km, de introducerea acestor utilități urmând să beneficieze 1.058 de gospodării. Tot pe Programul „Anghel Saligny” va fi realizată și conducta de aducțiune și gospodărie de apă la Rezervorul amplasat în zona DN 1.

Un alt proiect ce va fi cofinanțat de la bugetul de stat este pista de biciclete, consilierii locali aprobând participarea financiară a Comunei Păulești cu 50.604 lei (0,67% din devizul general al lucrării!). Lista proiectelor de investiții a fost încheiată cu documentația tehnico-economică la introducerea unei conducte de alimentare cu apă pe strada Livezilor și

a fost votată în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți la ședință.



Pe zona de urbanism și servicii, au fost inițiate trei proiecte: la primul, aleșii locali au fost invitați să se pronunțe asupra completării nomenclatorului stradal și să aprobe denumirile de străzi pentru 22 de drumuri locale, majoritatea aflate în domeniul

privat. În al doilea proiect, Consiliul local a aprobat închirierea unor spații aflate în incinta Căminului Cultural din satul Păulești cu destinația de birou, cabinet individual sau farmacie, iar la ultimul punct de pe ordinea de zi, s-a votat însușirea în inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al Comunei Păulești a unor suprafețe de teren, care ulterior vor utilizate pentru realizarea unor investiții.

Pe agenda ședinței din 27 martie s-au aflat patru documente, din care trei din sfera financiară: o rectificare de buget, respectiv un proiect de hotărâre inițiat de primarul Sandu Tudor prin care s-a propus anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 martie 2023, datorate la bugetul local de către contribuabilii persoane fizice, și un sprijin financiar pentru Comuna Rușeștii Noi din Republica Moldova.

info PĂULEȘTI Buletin informativ editat de Primăria Păulești

Administrația: Păulești, Șoseaua Principală nr. 650
Tel./Fax 0244 224 580, www.comunapaulesti.ro
Editarea, tehnoredactarea și tiparul se fac sub îngrijirea
SC DYAPRINT MEDIA SRL Ploiești la comanda Primăriei Păulești

Ajutor financiar de urgență, pentru păuleștenii aflați în situații grele

La inițiativa primarului Sandu Tudor, Consiliul local a aprobat un proiect de hotărâre prin care păuleștenii aflați în stare de necesitate pot primi un ajutor financiar de la bugetul local. Sprijinul se acordă însă numai persoanelor care realizează un venit mediu lunar de până la 1.500 de lei net/membru de familie.

Potrivit documentului aprobat de legislativul local, ajutoarele financiare de urgență se acordă o singură dată pe parcursul unui an, în situații deosebite în care se poate afla, la un moment dat, o familie ori o persoană singură cu domiciliul în Păulești.

Astfel, persoanele care suferă de boli grave, care necesită investigații medicale, intervenții chirurgicale, tratament medical de specialitate, asigurarea medicamentelor, atestate cu documente medicale ori procurarea unor dispozitive medicale (de exemplu, aparat auditiv, scaun cu rotile, proteze, orteze, etc.) recomandate de medicul specialist, în baza unor acte medicale eliberate recent (referat medic specialist cu recomandarea achiziționării



dispozitivului respectiv), dar și în cazul decesului unei persoane lipsită de susținători legali sau când aceștia nu își pot îndeplini obligațiile familiale din cauza veniturilor reduse, au acum posibilitatea de a solicita sprijinul autorităților locale.

Cererea se depune la Registratura Primăriei Păulești, cazul urmând să fie soluționat de inspectorii Compartimentului Asistență socială în baza documentelor justificative.

SUBVENȚII APIA 2023

Începând cu data de 1 martie și până pe 15 mai, fermierii pot depune cererea unică de plată, formular care va fi folosit atât pentru subvențiile pe suprafață, cât și pentru schemele pe cap de animal.

*

Pentru obținerea subvențiilor de la APIA trebuie avut în vedere un ca-

alendar ce vizează procedura de depunere a cererii unice de plată.

Cel mai important lucru este să completați cererea și să o depuneți în timp util la APIA, luând și număr de înregistrare, ca să aveți dovada că documentele au fost preluate.

Pentru agricultorii din comuna noastră, solicitarea (completată în aplicația IPA Online) se depune la centrul APIA de la Ploiești.

În prealabil, potențialii beneficiari ai subvențiilor trebuie să verifice, împreună cu reprezentanții Primăriei Păulești, situația înscrierii în Registrul agricol a terenului și să permită transmiterea adevărurilor privind utilizarea terenului conform înscrierii, la APIA.

Situația diferă oarecum pentru cei care au mai primit subvenții. Aceștia își vor ac-

tualiza, la completarea cererii, doar datele ce au suferit modificări față de anul anterior. În acest fel, se reduce timpul de completare, iar probabilitatea de a introduce informații greșite este mai mică.

Atenție! Documentele care fac dovada că terenul agricol se află la dispoziția fermierului trebuie să fie încheiate înaintea depunerii Cererii de plată și să fie valabile la data depunerii Cererii.

Cererile de plată pot fi depuse și după data de 15 mai 2023, în termen de 25 de zile calendaristice, cu o reducere de 1% pentru fiecare zi lucrătoare a sumelor la care fermierul ar fi avut dreptul dacă cererea de plată ar fi fost depusă până la data de 15 mai.

Informațiile detaliate pentru accesarea fiecărei măsuri de dezvoltare rurală, inclusiv hărțile și localitățile eligibile, pot fi consultate la Centrele APIA și pe site-ul www.apia.org.ro.



O viață trecută prin războaie, pandemii și dictaturi



La cei 90 de ani pe care i-a împlinit pe 11 martie, domnul Dumitru Joița - Nea Mircea, după cum îl cunosc apropiații și vecinii din satul Păulești - povestește despre copilărie, despre război și ororile bombardamentelor, despre cum a trecut de pandemie, fără vaccin și pune în balanță „câștigurile” și „pierderile” din perioada comunistă și democrația de după 1989.

Este ca o trecere în revistă a istoriei comunității în care s-a născut și a trăit, în fapt o analiză a societății. O viață de om trecut prin multe, rămas însă ancorat în tradiții și credință, punând pe primul loc întotdeauna familia.

Nea Mircea m-a primit voios și dornic de vorbă. Nu prea s-a lipit somnul de el cu o noapte înainte. A avut emoții - „Știam că trece azi pe la mine domnul primar...” - spune sărbătoritul. Stăm de vorbă afară, în grădina cu flori, chiar dacă vremea este încă rece și umedă. Dar asta spune ceva despre sănătatea seniorului. „Nu am nici o operație, singurul medicament pe care îl iau este o pastilă de inimă. În rest, nimic! Mănânc însă cel puțin un kilogram de usturoi pe lună” - se destăinuie bătrânul. Așa a trecut și de pandemie. „Nu s-a prins covidul de mine. Soția l-a făcut, cum a făcut și vaccinul...”

Secretul tinereții fără bătrânețe nu stă numai în usturoi. Nea Micea nu a

fumat în viața lui, iar de băut un pahar, l-a băut doar de sărbători. Un trai cumpătat, în care a muncit și la strung și la birou,

o viață în care vremurile bune s-au amestecat cu cele mai puțin bune... Înainte de a se muta în Păulești (1957), a locuit în Ploiești, printre... rafinării. Se trage dintr-o familie de petrochimisti cu renume. Cele mai prezente amintiri din copilărie sunt legate de bombardamentele din al doilea război mondial. „Dumnezeu ne-a ținut în viață - povestește Nea Mircea. Pe 5 aprilie 1944, ne-am mutat în altă casă. Pe 8 aprilie, după ce s-a încheiat alarma de bombardament, în locul fostei noastre locuințe era o groapă... Toți cei care erau în casă au murit...”

Pe doamna Maria a cunoscut-o când avea 24 de ani. S-au căsătorit după șase luni și au ridicat o casă nouă în Păulești, lângă cea a socrilor. „Erau multe lipsuri în acei ani... Drumul era de pământ, când ploua nu puteai să răzbești fără cizme de cauciuc, iar apa o căram cu gălețile de la puțul din capul străzii.”

Lipsurile materiale au fost însă compensate din plin de copii. „Ei sunt adevărata bogăție. Pe noi ne-a binecuvântat Dumnezeu cu patru fete - Tania, Adriana, Carmen și Marina, șapte nepoți și doi strănepoți, plus încă unul care este pe drum” - spune râzând interlocutorul nostru.

Despre regimul comunism, Nea Mircea spune că a schimbat

“Cine nu are bătrâni să-și cumpere”, spune o veche vorbă românească. N-o mai fi ea la... modă, dar expresia scoate în evidență înțelepciunea și echilibrul pe care le au bunicii noștri.

multe lucruri. „Am putut să ne facem o casă, aveam de muncă, ne-am crescut copiii în liniște și siguranță, ne-am permis să ne ducem în concediu. Se păstrau și tradițiile, se țineau posturile, se mergea la biserică. Se zice că nu aveai voie pe vremea comunistilor, dar azi e mai rău... Droguri, multă violență, sărăcie. La noi, în Păulești, lumea are bani, pentru că a vândut pământ. Casele s-au ridicat mai mândre, dar oamenii nu se mai ajută, tinerii nu mai au de lucru...”

Privind totul cu calm, cântărind vorbele, Nea Mircea se bucură de fiecare zi, știind că „și viața și moartea au rostul lor”. Cu blândețe, prin pilde, uneori cu umor, le transmite tinerilor din familie care locuiesc în aceeași curte sfaturile cele mai bune. O face în fiecare dimineață, la ora de cafea...



Păulești are carte de identitate

- ▶ **Începând cu data de 13 martie, locuitorii din comuna noastră nu vor mai fi nevoiți să meargă până la Blejoi pentru a-și face actul de identitate;**
- ▶ **În moderna clădire a Primăriei Păulești, funcționează cu „acte în regulă” Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor (SPCLEP);**
- ▶ **Serviciul este structurat pe doua compartimente - evidența persoanei și starea civilă.**

Noul serviciu public, dotat cu aparatură specifică activității de informatizare și evidență a populației, a fost inaugurat în prezența conducerii județene - Ornella Zecheru - directorul DJEP și Loredana Cărăbuș - șeful Serviciului de Evidență Informatizată a Persoanelor, precum și a primarului Sandu Tudor, care a ținut să precizeze că încă o promisiune asumată în acest mandat a fost bifată. **„După mai bine de doi ani de când am inițiat primele demersuri, iată că astăzi administrația locală poate veni în întâmpinarea celor peste 9.000 de păuleșteni care au nevoie de acest tip de servicii. Este încă un semnal puternic care arată că suntem angajați pe drumul dezvoltării localității.”**

Angajații SPCLEP Păulești au fost instruiți și au urmat cursuri de pregătire mai bine de un an pentru a putea lucra în domeniu. **„Tratăm cu maximă responsabilitate această activitate, avem oameni calificați și spații amenajate corespunzător, astfel încât deservirea cetățenilor să se desfășoare în condiții decente”** - a mai precizat edilul.

De aceste spuse avea să se convingă și Maria D., o tânără de 14 ani din comună, care și-a depus dosarul pentru



eliberarea primului ei act de identitate chiar la inaugurarea serviciului.

Așadar, rețineți, v-a expirat perioada de valabilitate a buletinului de identitate, s-au modificat datele de stare civilă, ați împlinit 14 ani, v-ați schimbat domiciliul, s-a redenumit strada, a fost renumerotată casa, ori ați pierdut sau deteriorat buletinul, în toate aceste situații aveți obligația legală să vă adresați SPCLEP Păulești pentru eliberarea unui nou act de identitate.

Dosarul diferă de la caz la caz - relații puteți solicita la sediul instituției sau la telefon 0754 053 131 - dar ne lipsite de la mapă sunt cererea tipizată, certificatul de naștere (original și copie), dovada adresei de domiciliu (adeverință ROL eliberată de Primărie, declarație de primire în spațiu) și chitanța de 7 lei (care se plătește tot la primărie), prin care se face dovada achitării contravalorii actului de identitate.

Serviciul are în dotare și aparatură mobilă pentru soluționarea cazurilor speciale. Astfel, în baza unei solicitări din partea beneficiarului, funcționarii SPCLEP Păulești vor merge la domiciliul persoanelor nedepasabile pentru „preluarea” imaginilor necesare actului de identitate.

PROGRAM ȘI SERVICII

Pe lângă activitatea de eliberare a cărților de identitate, angajații serviciului mai au obligația de a opera modificări intervenite în statutul persoanelor - decese, nașteri, căsătorii, divorțuri, dar și de a actualiza Registrului Național de Evidență a Persoanelor.

SPCLEP Păulești, care are în organigramă trei angajați, funcționează după următorul program:

luni și miercuri: 8⁰⁰-12⁰⁰ și 12³⁰-16⁰⁰, primiri documente și eliberări acte de identitate;

marți: 8⁰⁰-12⁰⁰ și 12³⁰-17³⁰, primiri documente și eliberări acte de identitate;

vineri: 8⁰⁰-12⁰⁰ și 12³⁰-14³⁰, primiri documente și eliberări acte de identitate;

joi: 8⁰⁰-12⁰⁰, doar eliberări acte de identitate.



Dinamo nu mai... Domină!

Păuleștiul este egala fostei campioane



Cine ar fi crezut acum 20 de ani că, la fotbal, Păuleștiul poate fi egala lui Dinamo?

Chiar dacă a fost doar un amical și o conjunctură ușor favorabilă echipei noastre (în săptămâna de dinaintea partidei, „câinii roși” intraseră în grevă din cauza reanșanelor salariale), acest 0-0 rămâne unul dintre cele mai mari rezultate obținute de păuleșteni în toată istoria clubului. S-a întâmplat în data de 21 ianuarie, pe stadionul din Buftea, eroul nostru fiind goalkeeper-ul Nedelcu. În prima repriză, acesta a reușit să „închidă” poarta în fața atacurilor dina-

moviste, având câteva intervenții providențiale.

După pauză, frustrați că n-au reușit să bage mingea în „ațe”, dinamoviștii s-au „tăiat”, Păuleștiul a echilibrat jocul și a avut o șansă mare de a înscrie pe final de meci.

Cu moralul ridicat după campania de pregătire, băieții antrenați de Florin Pripu au abordat mult mai ambițios returul de campionat care a debutat în martie și, în ultimele trei etape din sezonul regulat, au reușit să „lege” două victorii la același scor (2-1), în deplasare, cu KSE Tg. Secuiesc și acasă, în fața celor de la Olimpic Zărnești.

Cu această zestre de șase puncte, CS Păulești și-a asigurat din punct de vedere sportiv un pic de „liniște” în play-out: locul doi, la opt puncte de locurile retrogradabile.

Marea problemă la echipă rămâne... bugetul, pentru susținerea cheltuielilor din Liga a III-a, fiind nevoie de unul sau mai mulți sponsori. Dacă și acest „meci” va avea un rezultat pozitiv, atunci sunt șanse reale ca CS Păulești să-și continue activitatea în cel de-al treilea eșalon fotbalistic.

Cu speranța că localitatea noastră are o comunitate de afaceri puternică și apropiată de fenomenul sportiv, vă prezentăm primul „11” care are în palmares egalul cu Dinamo: **Nedelcu - Țăranu, Ștefan, Ioniță, Pinescu - Vrăjitoarea, Stoica - Dumitrașcu, V. Lazăr, Cristian - Vintilă.**



Vovinam național la sala de sport

Pentru o zi, comuna noastră va deveni capitala artelor marțiale. Pe 8 aprilie, cocheta Sală de sport din Pădurea Păulești va găzdui Campionatele Naționale de Vovinam. Deși este un sport mai puțin cunoscut (Vovinam este forma prescurtată de la Võ Việt Nam, artele marțiale din Vietnam), acest stil de luptă este practicat la Păulești din 2017, când a luat ființă prima grupă de copii sub comanda lui sensei Răzvan Niculescu.

În decembrie 2019, patru sportivi de la clubul din Păulești - Daria Ivănoiu, David Zamfir, Matei Harapu și David Niculae - au fost selecționați în reprezentativa de juniori a României pentru a participa la Campionatul European, de unde s-au întors cu două medalii de bronz: Daria Ivănoiu, alături de o colegă de la Ariceștii Rahtivani, la proba tehnică cu partener (Song Luyen 1), în timp ce

echipa tehnică formată din Matei Harapu, David Zamfir și David Niculae s-a impus la proba sincron.

Așadar, nu uitați: pe 8 aprilie, vă așteptăm la Sala de sport pentru a încuraja juniorii Păuleștiului!



Gardul, pomii și streășina, între bunii vecini

Cu precădere în mediul rural, sunt frecvente situațiile în care se realizează diverse construcții și se plantează pomi, dar fără ca proprietarii să știe prevederile legale pe care trebuie să le respecte.

Din cauza necunoașterii normelor prin care se reglementează distanța la care trebuie plantați arborii față de linia de hotar, a modului de amplasare a ferestrelor de vedere și de lumină ori de realizare a streșinii caselor, se ajunge deseori la discuții neplăcute, la certuri și chiar la fapte cu adevărat grave între vecini, în care se impune intervenția autorităților. Nu mai vorbim de sufocarea organelor de justiție cu asemenea litigii. Ignorarea legislației ori confuzia pentru anumite reglementări este „favorizată” (dar nu și scuzată!) și de schimbarea „Vechiului Cod Civil” cu „Noul Cod Civil” (octombrie 2011), prin modificările și precizările exacte ale limitelor în care trebuie să ne încadrăm.

În cele ce urmează, prezentăm succint textele de lege care fac referire la problemele mai sus amintite, cu scopul de a asigura o informare corectă a unui număr cât mai mare de cetățeni, pentru a reduce posibilitatea apariției unor astfel de litigii sau altercații între vecini.

PICĂTURA STREȘINII

„Art. 611 Proprietarul este obligat să își facă streășina casei sale astfel încât apele provenind de la ploii să nu se scurgă pe fondul proprietarului vecin.”

DISTANȚA MINIMĂ PENTRU ARBORI...

„Art. 613 (1) În lipsa unor dispoziții cuprinse în lege, regula-



mentul de urbanism sau a obiceiului locului, arborii trebuie sădiți la o distanță de cel puțin 2 metri de linia de hotar, cu excepția acelor mai mici de 2 metri, a plantațiilor și a gardurilor vii.

(2) În caz de nerespectare a distanței, proprietarul vecin este îndreptățit să ceară scoaterea ori, după caz, tăierea, la înălțimea convenită, a arborilor, plantațiilor ori a gardurilor vii, pe cheltuiala proprietarului fondului pe care acestea sunt ridicate.

(3) Proprietarul fondului peste care se întind rădăcinile sau ramurile arborilor aparținând proprietarului vecin are dreptul de a le tăia, precum și dreptul de a păstra fructele căzute în mod natural pe fondul său”.

... ȘI PENTRU FEREAȘTRA DE VEDERE

„Art. 615 Este obligatorie păstrarea unei distanțe de cel puțin 2 metri între fondul, îngrădit sau neîngrădit, aparținând proprietarului vecin și fereaștra pentru vedere, balconul ori alte asemenea lucrări ce ar fi orientate către acest fond.

(2) Fereaștra pentru vedere, balconul ori alte asemenea lucrări neparalele cu linia de hotar spre fondul învecinat sunt interzise la o distanță mai mică de un metru.

(3) Distanța se calculează de la punctul cel mai apropiat de linia de hotar, existent pe fața zidului în care s-a deschis vederea sau, după caz, pe linia exterioară a balconului, până la linia de hotar. Distanța, și în cazul lucrărilor neparalele, se măsoară tot perpendicular, de la punctul cel mai apropiat al lucrării de linia de hotar și până la această linie.”

FEREAȘTRA DE LUMINĂ

„Art. 616 Ferestrele cu sticlă mată/opacă, prin care nu se vede în curtea vecinului, care sunt destinate numai pentru aerisire și pentru iluminatul natural, pot fi realizate la orice înălțime și la orice distanță față de proprietatea vecinului (de fondul vecin).”

A venit primăvara și pe străzile din comună

Martie a venit cu vești bune de la Primăria Păulești. Drumarii au început asfaltarea străzilor din comună.

Odată cu încălzirea vremii, autoritățile locale au dat startul și la reabilitarea și modernizarea rețelei stradale din comună. Utilajele au intrat mai întâi pe străzile din satul Păulești, unde au refăcut covorul asfaltic deteriorat de traficul greu și de alte lucrări la infrastructura de utilități publice. **„Am solicitat constructorului să lucreze rapid și eficient”** - a precizat primarul Sandu Tudor, supervizând chiar pe „teren” primele turnări de asfalt.

În această primă etapă de modernizare a rețelei de drumuri au intrat străzile Florilor, Dumbrova, Vilelelor, Gențianei, Grădiștei, Cereluș (toate din satul Păulești) și Peneș Curcanul (Cocoșești).

Fără restricții pe Calea Unirii

Principalul drum care traversează



comuna - Calea Unirii (DJ 102) - a fost reabilitat integral pe zona satului Găgeni. Cu lățimea carosabilului mult îngustată după lucrările de introducere a magistralei de canalizare, constructorul a încheiat în luna martie „betonarea” șanțurilor, astfel că, din 1 aprilie (nu este nici o glumă), traficul rutier se desfășoară în condiții normale.

Drumarii vor continua „betonările” în Găgeni pe drumurile afectate de proiectul de canalizare. **„Sin-**

gura problemă în derularea acestor lucrări la nivelul întregii rețele stradale din sat este bugetul - a precizat primarul Sandu Tudor - **costurile legate de acest obiectiv fiind destul de mari. Nu le putem moderniza pe toate până la sfârșitul acestui an, pentru că nu dispunem deocamdată de sumele necesare.”**

Edilul a dat însă asigurări că în planul de modernizare a infrastructurii rutiere este luată în calcul fiecare stradă.

DUMNEZEU LUCREAZĂ PRIN OAMENI

Autoritățile locale, împreună cu oamenii de afaceri din comună și-au dat mâna pentru o lucrare la Casa Domnului din satul Păulești. Primăria și Consiliul local au venit cu banii (150.000 de lei) pentru modernizarea curții interioare a Bisericii „Sf. Nicolae” cu pavele, asigurarea iluminatului public în zonă și degajarea și igienizarea terenului de la drum, care obura vizibilitatea lăcașului



sfânt, comunitatea de afaceri a venit cu utilaje, mână de lucru și 20 de mașini cu piatră pentru amenajarea unei parcări și pentru realizarea unui gard. **„Dumnezeu ne-a dat îndemnul să facem bine, atunci când avem prilej** - a declarat primarul Sandu Tudor. **Noi ne-am dorit ca până în Săptămâna Mare să putem încheia acest proiect, pentru ca Paștele să fie cu adevărat sărbătoare pentru toți credincioșii din sat. Și am reușit să ducem la capăt lucrarea până să vină frigul și ploile.”**

Dincolo de oportunitatea investiției, care rezolvă problemele de trafic, noile amenajări pun în valoare și arhitectura bisericii, care poate fi acum admirată din drum. Sprijinul financiar de la primărie va continua și pentru celelalte biserici din comună. **„Sunt zone cu mari aglomerări de persoane, dar și cu trafic rutier intens, unde găsierea unui loc de parcare rămâne dificilă”** - a mai spus edilul, care le promite păuleștenilor că, până la sfârșitul anului, se vor amenaja parcări și la bisericile „Sf. Arhangheli Mihail și Gavril” din Găgeni și „Sf. Gheorghe” din Cocoșești.